

每次看到學校刊登羽毛球校隊得獎的照片，選手們喜出望外的模樣，都會令我想起那次羽毛球隊選拔的事情……

上星期，我和同學們參加了羽毛球校隊選拔。本來是值得興奮的事，竟然因為自己一時驕傲而在選拔中落選，令我自食其果。

選拔前，大家都開始認真地練習和準備。小明邀請我和他一起練習羽毛球。我卻不理他，故意戴上耳塞坐在一旁，一邊專心地看圖書，一邊陶醉於音樂中。小明不厭其煩地再要我和他一起練習。我瞄了他一眼，毫無反應，再當他的話是耳邊風，最後還邊做鬼臉邊反駁。我心裏浮現出奇怪的念頭：我可是一個不需練習的天才，就算我時時刻刻只玩手機和看書，我也不可能在選拔中落選。

到了老師公布入選名單的時刻，我發現名單上竟然沒有我的名字，我落選了！我頓時目瞪口呆，不由得羞愧地低下了頭，心裏酸溜溜的，不爭氣的淚水爬滿了我的面頰。在回課室路上，我不停逃避眾人注視的目光，我開始後悔自己的任性，心情無比糟糕。唉！要是我當時有練習就好了！

如今每當經過獎杯區，看到金光燦爛的獎杯時，都會令我回想上次選拔的經驗。這件事令我明白，做甚麼事都不能驕傲，否則結果只會令自己得不償失。

放風箏

五仁 梁程心 (11)

上星期天，我們一家人到郊外遊玩，舒展身心。我和妹妹興高采烈地摸索外公送給我們的新玩具——風箏。

到達郊野公園的草原，爸爸拿出蝴蝶風箏教我們放風箏。他先叫我拿着風箏跑，爸爸一邊拿着線，雙手不停地上下擺動，「蝴蝶」就在空中自由地飛，七彩繽紛的風箏在天上十分奪目。嘩！漫天風箏在一望無際的藍天中同時飛舞，彷彿舞者們在翩翩起舞。我抬起頭，迫不及待嚷着要爸爸給我試放。

然後，妹妹學放風箏，她的風箏是一條兇猛的暴龍，龍越飛越高。我也當仁不讓把我的「七色花」高掛在天上。我雙手輕輕一扯，「七色花」就高興得一直飛，好玩極了！妹妹跟着我不自覺地跳起舞來，媽媽更拿着照相機對我們拍個不停。

最刺激難忘的是，我和妹妹比賽放風箏。正當我們玩得興致勃勃時，我的「七色花」的線突然斷了。我一面無奈地對我的風箏搖手說再見，一面為妹妹打氣，爸爸看到後更是笑彎了腰。

雖然放風箏的歡樂時光很快便過去了，但那天我們一家人的歡笑聲仍然在我耳邊回蕩。

未來的我終於實現少年時的夢想，成為一位出色的醫生。人們常說我是個「能與天使相媲美」的人。這是為甚麼呢？哦，原來我從病魔那裏救活了不少人呢！

最近，我為一位體弱多病的老爺爺做了一項冠狀動脈搭橋手術。這次手術非常成功，老爺爺在醫務人員的照顧下，身體也逐漸康復。因為這樣，我成為最年輕的心臟外科醫生，也成為了國際上享負盛名的醫生。

這幾天，我在電視節目中聽到主持滔滔不絕地誇獎我手術高超，在網上也有很多網民豎起拇指稱讚我。他們的讚嘆聲，更加鼓舞起我對這份工作的熱愛。

一天，一位滿頭銀髮的老爺爺朝我走來，握着我的手，對我連聲道謝後，說：「多虧了你啊！是你把我的病治好！」我連忙回答：「救死扶傷是我們的職責。」並且吩咐他以後注意飲食均衡，便悄悄地離開了。

這就是未來的我，一位在醫學領域上辛勤耕耘的人，一位被人們稱為「妙手回春」的醫生。

我的夢想

五禮 申屠琳悅(20)

「噹啾啾……」激昂而動人心弦的樂聲在維也納金色大廳中迴盪，我的十指在黑白琴鍵上跳躍，時而如暴雨般急遽，時而如春風般和緩。我的身體也情不自禁地隨着琴聲起伏、舞動着。當一曲停歇的時候，整個大廳立刻響起了雷鳴般的掌聲，經久不息。我慢慢地從琴凳上站起，彷彿還沉浸在剛剛的琴聲中。當我緩緩地轉向觀眾席，向觀眾們揮手示意時，大廳再次傳出熱烈而持久的掌聲。

二十年後的我已經是一名鋼琴家了。我從小喜愛彈琴，憑着天賦與多年的勤學苦練，終於成為了一位名揚天下的大鋼琴家。這時，我已移居到維也納這個「音樂之都」。這裏美麗而自由，彷彿空氣中都瀰漫着音符。我經常在金色大廳舉辦鋼琴演奏會，也會走遍世界各地舉辦巡迴演奏會，蜚聲國際。我經常會回到香港舉辦鋼琴演奏會，並抽空教香港的小朋友們彈奏鋼琴。當我看到小朋友們認真地彈着鋼琴的模樣，彷彿看到了小時候的自己——一個聰明勤奮的女孩。雖然我已經長大了，歸來時卻仍像一個小孩，因為我的初心從未改變！

人生能有多少個二十年？為了實現二十年後的夢想，我決心從今天開始努力不懈，奮勇拼搏，爭取讓那一天早日到來！

二十年後的我

五禮 陳文軒(5)

二十年後的我將會是一位醫生。我選擇成為一位醫生，因為醫生可以拯救別人寶貴的生命。當我成功拯救病人的生命後，我會感到十分高興。

除了擁有理想的職業外，我還會有一個幸福的家庭。我的太太將會是一個既溫柔又懂得關心別人的人，我們還將會有一個可愛的兒子。我每晚都會說一些有趣的故事給他聽，還會跟他分享醫院裏的趣事。雖然我十分忙碌，但我仍會抽空帶着我的太太和兒子一起去旅行。我們會去日本吃壽司和拉麵；去韓國品嚐烤肉和泡菜。在韓國時，我們可以去滑雪、到草莓農場摘草莓，還可以參觀德壽宮，感受那兒寧靜的氣氛。

我和家人會在未來的日子中健健康康、快快樂樂地生活。我與他們會成為「五代同堂」，共享天倫之樂！

二十年後的我會有理想的職業，亦會有幸福的家庭。我會擁有豐盛的人生呢！

神奇的衣服

五禮 黃敬皓(25)

「吱吱吱……」小鳥在樹上愉快地唱歌，我慢慢地睜開眼睛。眼前的景象令我大吃一驚。我心想：世界變大了嗎？我再看看周圍。不！是我變小了！

然後，我發現有一把聲音叫我穿起旁邊的衣服。我不明所以地穿上了它。那把聲音說：「我叫小貝，我是這件衣服的人工智能，這件衣服是用來幫助你活動的。」說完小貝就指示我出發。

首先，我去森林公園遊玩。小貝提醒我不要被人踩倒。我才一進場，便被螞蟻追殺。我一面跑，一面閃避它的攻擊，好不容易才逃出它的魔掌。剛剛平安逃脫，我又不小心走進浣熊的籠子裏，牠們瘋狂地追着我，其中一隻咬中了我的手臂。奇怪的事發生了！牠居然被電傷了！小貝說：「這是這件衣服的厲害之處，它還有許多功能呢！」我馬上開始測試衣服的功能。我一會兒跳得很高，一會兒隱形，一會兒在天空飛。小貝突然說：「不好了！附近有一塊田被蝗蟲攻擊了！」我便馬上飛到那裏。果然，牠們在吃那些農作物。我只好向牠們噴射一些苦不堪然的汁液，驅趕牠們。我完成這個「任務」後，便快樂地到處飛，但是好景不長，我不小心撞上了蜘蛛網。我想用這件衣服的功能逃脫時，我的衣服竟然沒有電力了！我開始害怕起來。這時，蜘蛛咬我，我頭昏了，身體也麻痺了，然後我便昏了過去。

最後，我在自己的房間中醒來，身體沒有異常，但我身上穿着的正正是那件夢中的衣服！

假如我是一隻貓

五德 謝政霖(20)

現在是晚上十二點多了，我剛好做好功課，心想：唉！每天都做到晚上凌晨才睡，如果能變成一隻貓，那該多好啊！整天都可以懶洋洋地躺在床上，不用做功課。想着想着，我就不知不覺地睡着了。

我從甜蜜的夢中醒來，發現我不在睡房而在客廳，所有東西都變大了好幾倍。我環顧四周，看見一面鏡子，我便走過去照一照自己。鏡子中的是一個「白色不明物體」，我搖搖手，「它」也跟着搖。我還以為自己糊塗了。看清楚點，那「白色不明物體」是一隻貓，難道老天爺也聽到我的祈禱嗎？真是天助我也啊！

可以過貓的生活實在令人太興奮了，因為牠想睡就睡；想吃就吃。可是過了幾天，問題就出現了。當妹妹在看電視，我也想看啊！於是，我不停叫她轉台，轉看我喜歡的節目，我不停地高聲大叫，可是她對我仍是不瞅不睬。突然，我起我是一隻貓，這令我有點後悔，後悔得快要哭出來時，有一把溫柔的聲音說：「快起床！不然的話，便會遲到的了。」我眨了一下眼睛，突然回到睡房。「原來只是一個夢。」我一邊擦汗，一邊說。

在刷牙時，我心想：想不到，做一隻貓也不是很好。梳洗後，我去客廳，看見一些動物腳印，「這……不就是貓的腳印嗎？昨天，難道我真的變成一隻貓？」我驚訝地說。

每個人在想着「我以後會怎麼樣」，我也不例外，我也經常想：二十年之後的我會是怎樣的呢？

二十年後的我可能是位老師，站在講台前面，悉心地教導着學生們，而當學們犯錯了，則義正辭嚴地訓斥他們。有時，和同學們一起開心地玩耍；有時，和同學們立一個小小的約定。這樣的生活真好！

二十年後的我可能是名藝術家。空閑的時候，我會看着窗外的風景，拿起畫筆，在白唰唰的紙上天馬行空。無聊的時候，照着別人的模樣，拿起泥土，幫他做屬於他的「克隆人」。這樣的生活真好！

二十年後的我可能是位醫生。在手術室搶救生命；在病房裏照顧病人；在診所裏幫人看病。我既可以賺取穩定的工資，又可以救助生命，何樂而不為呢？這樣的生活真好！

二十年後的我可能是名作家。有時，我躺在床上睡一覺，做個美夢，醒後把夢中的事情淋漓盡致地寫在白紙上。當你的作品大受歡迎時，你會感到十分滿足；當別人誇讚你的作品時，你就會滿心歡喜。這樣的生活真好！

每個人對未來的憧憬都是美好的，夢想能否實現，誰都不知道。現在，我們要努力不懈，向夢想進發，才能成就美好的未來！

不倒翁

五智 田駿騏(20)

這世界上有許許多多令人留下深刻印象的物品，有美麗的名畫，有高科技的新發明，有好玩的玩具……但令我留下深刻印象的物件，只不過是一個平凡不過的不倒翁。

那個不倒的身子圓滾滾的，個子矮敦敦的。它整個身體的顏色是白色的。臉上有一雙大眼睛，還有一個翹翹的嘴巴。它是一件很普通的玩具，但在我心目中，卻是價值連城的。

記得在我三歲時，爺爺因病住在我家。有一天，我在客廳裏追逐，一不小心摔了，我便大哭起來。這時，爺爺把一個不倒翁放在我面前。一看見它這麼好玩，我一下子便停止了哭泣，爺爺看見我笑起來，便跟我說：「跌倒後要爬起來，爺爺永遠支持你。」

現在，每當我摔倒或遇到失敗時，我都會勇敢地爬起來，因為我都會想起不倒翁，也想起爺爺的一番話。我以後遇到挫折，一定會不屈不撓，再接再厲，做一個倒地會馬上爬起來的不倒翁。

我最深愛的拼圖

五智 李曉嵐 (20)

當我走過玩具店，看到不同的拼圖時，雖然有的很漂亮，有的很昂貴，可是我總會想起那幅掛在家裏牆上的拼圖，因為它是獨一無二的。

那幅拼圖是我六歲生日時，和爸爸、媽媽和外婆一起砌的，爸媽知道我和外婆都喜歡玩拼圖，便買了一幅美麗的拼圖給我。

還記得我們看到那一千塊拼圖時，我們有點措手不及。突然，我發現了一塊裂開了的拼圖。我認真仔細一看，原來是圖中的小嘴巴，我的眼淚不禁奪眶而出，因為我們已花了整整一星期的時間去拼圖了。爸爸見狀後，便小心翼翼地幫我修補好，我馬上破涕為笑。外婆也戴着老花眼鏡，認真地看着每一塊拼圖，然後輕輕地捉着我的小手說：「拼圖如人生，要經過很多困難和磨練，才會成功的。只要不怕困難，不放棄，就會成功。」

我和家人相處的歡樂時光便停留在那幅拼圖上了。我一想起這幅拼圖，便感受到家人的愛。現在，外婆已離開我們了，我只能憑藉那幅拼圖懷念她，她的肺腑之言卻刻在我心。

假如我是孫悟空

五毅 陳羽希 (3)

有一天，我在燈下寫作業，寫着寫着，我感覺身體發生了些變化，照照鏡子，「哇！我竟然變成了孫悟空。」這使我心裏格外高興。接着，我決定要飛出去玩一玩。我一打開窗子，便飛了出去。

來到高空之後，「哇！」以前在我眼裏的高樓大廈，現在在我眼裏好像一間間玩具屋，而人也如同螞蟻一樣小。突然，我聽見轟隆隆的聲音，仔細一看，原來是山上發生了泥石流，而山下卻有一羣人，情況十分危急。我馬上拔出一根毛一吹，便立刻出現了一道牆，擋住了泥石流；又用法術把他們全部送到了安全的地方。我剛想鬆一口氣時，突然，又有洪水如猛獸般衝了過來。想把人們辛辛苦苦蓋的房子全部淹沒了。這時，我又拔出一根毛，一吹，洪水立刻消失了，就這樣又避免了一場大災難。

「陳羽希，陳羽希，怎麼睡着了？作業做完了嗎？」媽媽說。我猛地睜開眼睛，原來是一場夢呀！

要是我真是無所不能的孫悟空，那該多好呀！

堆沙堡

五毅 顏浩然 (16)

星期六是爸爸的假期，我們決定到清水灣海灘走一走，看一看。我和弟弟興高采烈地摸索姨母送給我們的新玩意——堆沙工具。

到達海灘後，爸爸叫我們站在一旁看他示範堆沙堡。他先用水放在沙上，使它堅實，然後用手將沙堆壓實，再用手掌拍打。接着就在沙面上雕刻文字、圖案和線條等，務求把作品的輪廓更鮮明。嘩！爸爸用了很短的時間就完成了一座城堡！那美麗的城堡旁更有一支支由小士兵組成的軍隊，精神抖擻的守衛着城堡，看得我樂透了！

我和弟弟迫不及待想跟爸爸學習，便輪流當沙堡建築師和運沙工人。弟弟做了很多小房子，我也當仁不讓，在主城堡的旁邊建了一座座的城堡，由運河連接，使整個建築項目更宏偉。弟弟興奮得欣喜若狂，不停的手舞足蹈，爸爸看見我們的創作，還向我們豎起大拇指呢！

最使我興奮難忘的是我和弟弟的一場比賽，我們需要在限時內堆自己的沙堡壘，看誰的最壯觀和別出心裁，正當要進入倒數的階段時，我和弟弟都盡最後的努力時，我堆的沙堡突然被海水沖毀了，弄得我滿臉是沙。我正想哭的時候，爸爸媽媽卻忍不住笑，弟弟更笑得肚皮快要爆開，此時，我也哭笑難分，不由得大笑起來，沙灘上盡是我們一家人的笑聲。

今天，我們雖然汗流浹背，但是能夠和家人共度，真是無比幸福。雖然我們不能抵擋來自大自然的衝擊，但是，只要我們一家人能在一起，一起從容面對，那種難以言喻的歡快彷彿是一道五線譜在我們的心靈上不停地跳躍……